ПРОТОКОЛ № 1
27.03.2023  г.                                                                                       с. Рубежное                                                                                                      

Рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

Состав рабочей группы по рассмотрения вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений:
                                  Председатель рабочей группы: 
Решидов Абубакар-Сидек Имранович – глава администрации  Рубежненского сельского поселения 

                                  Члены рабочей группы: 
Исрапилова Лейла Асхабовна –главный специалист администрации
Хамзатова Азман Сереждиевна - специалист 1-го разряда администрации

                                Секретарь рабочей группы: 
Акаева Аня Атабаевна - главный специалист администрации. 

В соответствии с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделённых федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопрос правоприменительной практики по результатам 
вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании не действительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
СЛУШАЛИ:


Акаева А.А.– сообщила, в администрации Рубежненского сельского поселения организована работа по рассмотрению вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации и ее должностных лиц.

За отчетный период судами, арбитражными судами не было принято решений о признании недействительными ненормативных правовых актов администрации Рубежненского сельского поселения, незаконными решений и действий (бездействия) должностных лиц администрации.

РЕШИЛИ:
   1. Во исполнение вышеуказанной нормы в 1 квартале 2023 года решения судов о признании не действительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрацией Рубежненского  сельского поселения и должностных лиц администрации Рубежненского сельского поселения не выносились.

   2.Рекомендовано: Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Председатель рабочей группы                                      А-С.И.Решидов 
 Секретарь рабочей группы                                          А.А.Акаева

