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АДМИНИСТРАЦИЯ   РУБЕЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

НАУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НЕВРАН МУНИЦИПАЛЬНИ КIОШТАН РУБЕЖНИ ЮЬРТАБАХАМАН ПОСЕЛЕНИ АДМИНИСТРАЦИ

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКА

366131,ЧР, Наурский район, с. Рубежное, ул. А-Х.Кадырова,25                                                                        тел/факс.  8(871-43)  2-22-25
	Официальный сайт: www.rubejnoe.ru                                                                       электронный адрес: adm-rubezh@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 февраля 2023                                   № 05                                        с.Рубежное




                            «Об утверждении Положения о резервном фонде
Администрации Рубежненского сельского поселения».
 

 


Во исполнение статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях финансирования непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно - восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, не предусмотренных в бюджете Рубежненского сельского поселения Наурского муниципального района на соответствующий финансовый год
 

                                          П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Утвердить Положение о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Рубежненского сельского поселения согласно приложению.

2. Главному специалисту администрации (по финансовой части) обеспечить финансирование расходов из резервного фонда Администрации Рубежненского сельского поселения в соответствии с распоряжениями Администрации сельского поселения о выделении средств из этого фонда.

 
3. Опубликовать данное постановление в информационном бюллетене сельского поселения и в сети Интернет на сайте Администрации Рубежненского сельского поселения. 

 

 

Глава Администрации
Рубежненского сельского поселения                                            А-С.И.Решидов
Приложение 
к постановлению
Администрации Рубежненского
сельского поселения
от 20.02.2023 № 05
ПОЛОЖЕНИЕ
О РЕЗЕРВНОМ ФОНДЕ РУБЕЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 

1. Формирование резервного фонда Рубежненского сельского поселения


Резервный фонд Администрации Рубежненского сельского поселения (далее именуется - резервный фонд) формируется в составе муниципального бюджета в размере до трех процентов расходной части муниципального бюджета.


Размер резервного фонда определяется при формировании муниципального бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период и устанавливается законом о муниципальном бюджете на финансовый год и плановый период.


Расходы резервного фонда предусматриваются в бюджете сельского поселения отдельной строкой.

2. Направления расходования средств резервного фонда


Расходование средств резервного фонда осуществляется по следующим основным направлениям:


2.1. Финансирование мероприятий для частичного покрытия расходов по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, в том числе расходов на:


- проведение поисковых и аварийно-спасательных работ в зонах чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий;


- проведение неотложных аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, промышленности, энергетики, транспорта, связи, и сельского хозяйства, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия;


- развертывание и содержание временных пунктов проживания и питания для эвакуированных пострадавших граждан в течение необходимого срока, но не более одного месяца;


- оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий;


- возмещение расходов, связанных с привлечением в установленном порядке сил и средств министерств и ведомств Российской Федерации, а также организаций, привлекаемых для проведения экстренных мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.


- выплаты разовых премий и оказания разовой материальной помощи гражданам;

 - проведения юбилейных мероприятий местного значения;
издания сборников нормативных актов Рубежненского сельского поселения;

-     других мероприятий, проводимых по решениям Главы поселения, а также иных расходов, не предусмотренных решением о бюджете поселения.


2.2. Финансирование иных непредвиденных расходов.

3. Управление средствами резервного фонда


3.1. Решение об использовании средств резервного фонда принимается Администрацией Рубежненского сельского поселения в форме распоряжения.

3.2. Выделение средств резервного фонда осуществляет Администрации Рубежненского сельского поселения. 


Основанием для выделения средств из резервного фонда Администрации Рубежненского сельского поселения являются распоряжения Администрации Рубежненского сельского поселения, в которых указываются получатель средств, размер ассигнований и их целевое назначение.
Решения о подготовке проектов распоряжений Администрации поселения о выделении средств из резервного фонда Администрации поселения принимаются Главой Администрации Рубежненского сельского поселения на основании мотивированных обращений.
4. Контроль за расходованием средств резервного фонда


Контроль за расходованием средств резервного фонда осуществляется главой Администрации Рубежненского сельского поселения.

Резервный фонд исполняется в течение календарного года. Неиспользованные остатки резервного фонда на следующий год не переносятся. 

Расходы, произведенные за счет средств резервного фонда, отражаются в отчете об исполнении бюджета сельского поселения по соответствующим кодам бюджетной классификации.

        Отчет об исполнении резервного фонда прилагается к ежеквартальному и годовому отчетам об исполнении бюджета Рубежненского сельского поселения.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  
к проекту постановления «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации Рубежненского сельского поселения»
Федеральным законом от 21.11.2022 № 448-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году», отдельные положения которого вступают в силу с 01.01.2023 и в более поздние сроки, внесены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), направленные на совершенствование бюджетного процесса.

В частности, внесены изменения в часть 3 статьи 81 БК РФ, согласно которой утратило силу положение, предусматривающее, что размер резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) не может превышать 3 процента, утвержденного законами (решениями) о соответствующих бюджетах общего объема расходов.

Также утратила силу часть 5 статьи 170.1 БК РФ, которая предусматривала, что бюджетный прогноз (проект бюджетного прогноза, проект изменений бюджетного прогноза) муниципального образования на долгосрочный период (за исключением показателей финансового обеспечения муниципальных программ) представляется в представительный орган одновременно с проектом решения о соответствующем бюджете.
Таким образом, в целях обеспечения реализации вышеназванных положений проектом постановления предлагается разработать и утвердить Положение о резервном фонде администрации Рубежненского сельского поселения. 
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации Рубежненского сельского поселения»

Принятие проекта не потребует дополнительных денежных расходов, осуществляемых за счет средств местного бюджета.

ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ИЗДАНИЮ (КОРРЕКТИРОВКЕ) 
в связи с принятием постановления «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации Рубежненского сельского поселения»

Принятие проекта не потребует принятия, отмены или изменения других муниципальных нормативных правовых актов.
 

